

▲黑龙江金聚缘建筑工程有限公司不慎将开户许可证丢失,核准号:J2610055289501,开户银行:上海浦东发展银行股份有限公司哈尔滨分行营业部,账号:65010078801600003397,声明作废。

▲黑龙江金聚缘建筑工程有限公司不慎将银行预留印鉴公章丢失,开户银行:上海浦东发展银行股份有限公司哈尔滨分行营业部,账号:65010078801600003397,声明作废。

▲黑龙江金聚缘建筑工程有限公司不慎将银行预留印鉴原法人(李凯)名章丢失,开户银行:上海浦东发展银行股份有限公司哈尔滨分行营业部,账号:65010078801600003397,声明作废。

▲黑龙江金聚缘建筑工程有限公司不慎将银行预留印鉴财务专用章丢失,开户银行:上海浦东发展银行股份有限公司哈尔滨分行营业部,账号:65010078801600003397,声明作废。

▲甘南县安鑫运输车队不慎将车牌号黑BGF96挂道路运输证正、副本丢失,证号:230225204106,声明作废。

▲哈尔滨市松北区柏记水饺美澳店,不慎将食品经营许可证副本丢失,许可证编号:JY22301090070400。声明作废。

▲苏进军运输户,不慎将车牌号黑AAC941道路运输证丢失,声明作废。

▲徐英臣个体运输户,不慎将道路运输经营许可证正副本丢失,许可证编号:230182030873,声明作废。

▲五常市宗吉农业有限公司,不慎将公章丢失。开户行:中国农业银行股份有限公司哈尔滨五常支行,账号:08041401040010093。声明作废。

▲黑龙江鑫峰建筑有限责任公司,不慎将公章丢失。开户行:中国银行股份有限公司哈尔滨友协大街支行,账号:165253624359。声明作废。

▲哈尔滨塔米尔科技有限公司,不慎将公章丢失,统一社会信用代码:91230103MA1BYPJ46Y。声明作废。

▲哈尔滨塔米尔科技有限公司,不慎将法人(马琳)名章丢失,统一社会信用代码:91230103MA1BYPJ46Y。声明作废。

▲哈尔滨塔米尔科技有限公司,不慎将财务专用章丢失,统一社会信用代码:91230103MA1BYPJ46Y。声明作废。

▲哈尔滨市松北区大熊百货商店,不慎将食品经营许可证正副本丢失。许可证编号:JY12301090090641。声明作废。

债权转让公告

王春雷:
根据相关法律法规,以及甲方范丽丽(转让方)与乙方孙兆瑞(受让方)签订的《债权转让协议书》,甲方范丽丽已将对你(王春雷债务人)享有的法院判决生效的本金加利息,截止发布通知之日起共计140220元,全部债权转让给乙方孙兆瑞。请自本公告之日起向乙方孙兆瑞履行还款义务。

特此公告!

转让方:范丽丽

受让方:孙兆瑞

2025年5月14日

解除劳动合同通知

高宇宁(身份证号码:23020319820411xxxx),因你从2025年4月15日起至今未按《劳动合同法》规定上岗工作,公司通过多种方式联系未果,根据《劳动合同法》,我公司决定与你解除劳动合同,通过登报公示向你送达,请你自本公告发出之日起7日内到公司办理离职手续。逾期视同自动解除劳动关系。特此公告。

黑龙江省盛基建筑技术开发有限公司
2025年5月14日

声明公告刊登热线
18686716631
13763511313

车型小座位少 台阶高难上下 安全措施待加强 老人公交出行怎样更安全舒适

乘坐公交出行是不少老年人的日常选择,特别是对于那些需要前往菜市场、医院等场所的老人来说,公交车更是不可或缺的交通工具。然而,在实际乘坐过程中,老人们却面临着诸多不便和挑战。

车型小、座位少,是老年人乘坐公交时遇到的主要问题之一。例如,在某条繁忙的公交线路上,由于车型较小,座位数量有限,许多老人上车后无法找到座位,只能扶着扶手站立。在高峰时段,车内拥挤不堪,老人们很难找到一块稳定的站立空间,即使抓着扶手也难以保持平衡。这种情况不仅让老

警方破获利用老人“刷流水”洗钱案

近日,北京房山警方抓获涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪的嫌疑人刘某。该男子以“免费领取279万元扶贫资金”为幌子,租赁场地集中授课,连续三天诱骗80余名老人下载“乡村振兴”APP并开通电子银行卡。

警方接报后现场查获30余名正在操作手机的老人。经查,刘某宣称完成“刷流水”任务即可申领高额扶贫款,实际是操控老人银行卡为非法资金洗钱。其通过提供每日40元生活费吸引老年人参与,导致参与者银行卡遭冻结且面临征信风险。

目前刘某已被刑事拘留。案件正在进一步侦办中。
张宇

人们感到疲惫不堪,还存在很大的安全隐患。

除了座位问题,公交车的上下车台阶过高也是老人们的一大困扰。对于一些腿脚不便的老人来说,上下三级甚至更多的台阶是一件非常吃力的事情。尤其是在提着重物或者购物车的情况下,上下台阶更是难上加难。这不仅增加了老人们的出行难度,也让他们对乘坐公交产生了畏惧心理。

此外,公交车末排中间座的安全隐患也不容忽视。虽然北京公交集团已经在新购置的公交车中取消了末排中间座,但在一些老旧车型

或者特定线路上,这种座位依然存在。由于前方缺少遮挡,老年乘客在乘坐时很容易因为急刹车等原因摔下座位,造成身体伤害。而在一些配备了安全带的车型上,老人们往往忽视了安全带的作用,或者根本不知道应该系上安全带。

针对这些问题,公交公司和相关部门应该采取积极措施加以改进。首先,应该增加大型公交车的投入,扩大座位数量,满足更多老年人的出行需求。同时,对于上下车台阶过高的问题,可以考虑在车站设置无障碍设施,如坡道或者升降平台等,

方便老人上下车。此外,还应该加强对老年乘客的安全教育,提醒他们在乘坐公交时注意系好安全带等安全措施。

另外,公交公司还可以根据老年人的出行特点和需求,优化公交线路和发车频次。例如,在老年人常去的场所周边增设公交线路或者加密发车班次,减少老人的等待时间。同时,也可以考虑推出针对老年人的专享公交服务,如设置老年人专座、提供陪同等服务,让老年人在乘坐公交时感受到更多的关爱和便利。
莫凡

T 图片新闻



海参收获忙

目前,河北省昌黎县海参养殖基地迎来收获期,当地养殖户开始适时捕捞海参,供应市场。目前该县海参养殖规模达4.5万亩,年产值超1.5亿元。
杨世尧

我国科学家发现茶叶鲜味流失的奥秘

安徽农业大学张照亮教授团队研究发现,明前茶鲜爽味源于茶叶中特有的茶氨酸,其含量在早春茶中占比达1%到2%。气温升高,茶氨

酸含量骤降,口感大打折扣。

研究揭示,线粒体载体蛋白CsTHS1和茶氨酸水解酶CsGGT2是关键,它们随温度升高增多,加快茶氨酸

分解。该成果有望为茶树精准育种、专用肥料研发及智慧栽培提供新思路,进而提升春茶品质。
徐海涛

“中国游”带火“中国购” 外国人为何爱来中国“扫货”

近年来,得益于过境免签、离境退税“即买即退”等政策的实施以及“中国制造”在全球市场上展现出的强大竞争力,中国已成为国际旅游的新热点。外国游客纷至沓来,不仅为了体验中国的自然风光和文化底蕴,更为了在这里享受购物的乐趣。

在北京SKP等大商场内,外国游客的身影屡见不鲜。来自美国的费格先生,在挑选无人机时表示,这是他第二次来中国,而此次的离境退税“即买即退”政策让他购物更加方便,也激发了他的购物热情。这一政策无

疑为外国游客在中国购物提供了极大的便利,降低了他们的购物成本。

“五一”假期期间,玩在中国、购在中国成为了众多国际游客的新选择。数据显示,外国游客来华消费明显增长,其中奢侈品、中国特色手工艺品和电子科技产品尤为受欢迎。这得益于中国持续扩大的免签政策,使得更多外国游客有机会轻松入境,体验中国的魅力。

免签政策的推行,不仅提升了国际旅客来华旅游的热情,也为构建良好形象提供了新的可能性。社交

媒体上,“China Travel”(中国旅行)话题热度居高不下,吸引了更多游客前来探索这个古老而又现代的国家。

而“中国制造”的高质量商品,更成为国际游客选择“中国购”的重要原因。从无人机到运动相机,从米雕工艺品到潮牌服装,中国制造的种类和范围之广、质量之可靠,让外国游客赞不绝口。为了进一步优化外国人来华的旅行体验,吸引更多游客,专家建议提供政策便利、打造有中国特色的文旅产品、完善消费服务等措施。例如,进一步简化签证

申请流程、缩短办理时间,推出电子签证、落地签证等政策;充分利用中华优秀传统文化资源,开发特色旅游产品和文旅活动;借助大数据和人工智能等技术,不断完善消费服务,提升游客体验。

秦亦姝

S 时事速递

多地迎高温 40℃要来了

近日,我国大部地区天气晴好,气温回升。据中央气象台预计,本周北方将以晴热升温为主,16日起,河北、河南、山西、陕西、山东等地将出现大面积高温天气,局地最高气温或达40℃。建议公众注意防暑防晒,减少户外出行。

同时,本周北方多地昼夜温差较大,可达15℃左右,局地甚至会超过20℃,公众需注意适时增减衣物,谨防感冒。此外,中东部降水将再次发展增多,建议公众抓住晴好天气进行户外活动或晾晒等。
新华社

我国AI接受度 全球领先

近日发布的《全球人工智能信任、态度与应用调查报告(2025)》显示,我国受访者对AI的信任度和接受程度显著高于全球平均。

该报告基于47国4.8万名受访者的调研。我国职场AI应用率高达93%,半数达常态化水平。我国受访者AI素养培训完成率及机构AI政策知晓率均高于全球平均。专家分析,新兴经济体对AI的高采用率和信任度,或因AI带来的益处和机遇更大及其在经济发展中的角色日益重要。
张素

D 地方传真

河南失能老人将 获免费健康服务

2025年,河南计划为不少于18万名65岁及以上失能老人提供免费上门健康服务。

去年,河南已为13.3万名失能老人提供此类服务,成效显著。今年,该服务被列为年度重点工作,由基层医疗卫生机构家庭医生团队负责实施,涵盖健康管理、康复护理、营养改善等内容。为保障服务质量,组织专家培训,强调关注老人需求与感受。各地机构需完善失能老人信息,常态化提供康复护理指导,及时回应居家照护诉求。
王红